
Міжобласний день читання 

«Березень. Читають всі!» 

З метою популяризації і підтримки дитячого читання, залучення до 

бібліотеки нових користувачів, закликаємо дитячі бібліотеки Львівської, Івано-

Франківської, Тернопільської та Хмельницької областей долучитися до акції 

«Березень. Читають всі!» і провести 20 березня День читання. 

Ідея проведення Дня читання – 20 березня – народилась у працівників 

Львівської обласної бібліотеки для дітей і ця акція вже стала доброю традицією 

на Львівщині. Цьогоріч Тернопільська обласна бібліотека для дітей підтримала 

ідею колег і пропонує долучитись до Дня читання бібліотекам нашої області. 

Ідея заходу дуже проста: 20 березня в усіх бібліотеках-учасницях дітям 

читають вголос одну і ту ж книгу. Радимо в цей день запросити до участі в акції 

відомих людей, керівників міст і сіл, письменників, артистів, бібліотекарів, 

представників різних професій. Це продемонструє дітям, що «читають всі», що 

читання допомагає людині стати відомою та успішною. 

Цьогоріч для голосного читання організаторами обрана книга славетного 

українця Івана Франка «Коли ще звірі говорили», якій у 2019 році 

виповнюється 120 років. Важко знайти в Україні  бібліотеку, де б не було цієї 

книги і не знали цього автора. Персонажі його казок давно полюбилися дітям.  

У передмові до збірки казок автор пише: «Оці байки, що зібрані в тій 

книжечці, то старе народне добро... Вони найбільше відповідають смакові дітей 

від 6 до 12 років, заставляють їх сміятися і думати, розбуджують їх цікавість та 

увагу до явищ природи». 

У роботі з книгою видатного письменника радимо не робити вікових 

обмежень, щоб усі, хто любить читати, могли взяти участь. Голосне читання 

можна також доповнити виставкою однієї книги, малюванням улюблених 

героїв, переглядом мультфільмів та обговоренням прочитаного. 

Від учасників акції «Березень. Читають всі!» чекаємо цікавої інформації 

та фотозвітів про проведення Дня читання у Ваших бібліотеках, які будуть 

виставлені на сайтах обласних бібліотек для дітей та соціальних мережах. 

 


